
	山西职业技术学院关于开展2014年认定教师资格工作的通知


各二级学院、各部门、各单位：
     现将今年教师资格认定工作有关事项通知如下，请务必通知到本部门相关人员。

2014年6月10日下午3：00到材料与建筑工程学院电教楼一楼电子阅览室（二）参加教师资格认定网报培训。
      一、申请认定教师资格的范围
    高等学校编制教师。
      二、体检要求
    申请认定高等学校教师资格的人员应在山西医科大学第一附属医院、第二附属医院体检；申请教师资格人员需在教师资格体检表中的“既往病史”一栏中如实填写,体检中如出现心脏、肝、胆、脾、肾项目异常和出现呼吸系统疑似症状者必须进一步做心电图、B超、胸片等相关项目检查。取消乙肝项目检查。
      三、普通话要求
    申请认定教师资格人员的普通话水平，应当达到国家语言文字工作委员会颁布的《普通话水平测试等级标准》二级乙等以上。
      四、岗前培训要求
    申请认定高等学校教师资格的人员须参加高校师资培训中心组织的岗前培训并取得合格证书。
      五、教育教学能力测试要求
      申请认定高等学校教师资格的人员（具有高等学校副教授以上教师职务或具有博士学位的人员除外）须参加省教育厅教师资格认定指导中心组织的教育教学能力测试并取得合格证书。
      六、申请认定高等学校教师资格提交的材料
      1、申请人员应提交的材料
     （1）申请认定高等学校教师资格人员务于2014年6月10日下午3：00到材料与建筑工程学院电教楼一楼电子阅览室（二）参加网报培训，培训后于6月12日至6月14日登陆中国教师资格网（http://www.jszg.edu.cn）进行申请认定高等学校教师资格网上报名，网上填写《教师资格认定申请表》，打印一式两份（正反面打印）并在承诺书签上本人姓名。
     （2）登陆中国教师资格网（http://www.jszg.edu.cn）下载《思想品德鉴定表》，由申请人所在单位填写。    
     （3）登陆山西省教育厅政务网（http://www.sxedu.gov.cn/XZZQ）"下载专区"下载《山西省申请教师资格人员体检表》并到指定医院体检，提交本人体检合格表原件。正反面打印，个人贴好照片到人事处盖章，并尽快到指定医院体检（因体检报告不能当场拿回，请尽早去体检，以防延误），并按医院提供的时间取回体检表，交送体检合格表原件至人事处。
（4）本人身份证原件和复印件。
     （5）本人学历证书原件和复印件。后取本科学历者必须提供由山西省大中专毕业生就业指导中心出具的教育部统一印制的《学历认证报告》原件和复印件。

（6）本人《申请认定高等学校教师资格教育教学能力测试合格证》原件和复印件。（此证随后下发） 

（7）本人普通话水平测试等级证书原件和复印件。

（8）本人《山西省高师培训中心颁发的高等学校教师岗前培训合格证》原件和复印件。

（9）本人与网上报名照片一致的正面免冠1寸照1张。     

（10）申请人所有个人材料的原件按上述顺序排好装入透明塑料封口袋，复印件应缩印到一张A4纸的正反两面。

 2、材料交送时间地点
2014年6月17日交人事处。    

                                                   人事处
                                                                             二〇一四年六月四日

